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1. Вступ 

1.1. Дані про викладача, який викладає навчальну дисципліну: 

Базецька Ганна Ігорівна – к.е.н., доцент, доцент; +38050-760-30-21, 

bazana1721@gmail.com 

 

1.2. Мета та завдання навчальної дисципліни. 

Мета навчальної дисципліни «Корпоративний облік та фінансовий 

аналіз для менеджерів» – формування системи наукових поглядів на роль 

традиційних та інноваційних методів аналізу фінансових результатів і 

фінансового стану діяльності підприємства, основних умінь і навичок 

практичного застосування компетентностей для складання фінансової 

звітності підприємства за міжнародними стандартами, оцінки майбутнього 

потенціалу підприємства, тобто економічної діагностики та прогнозування 

діяльності підприємства.  

Основні завдання: 

– формування системи теоретичних знань щодо змісту, завдань, 

потенціалу та особливостей корпоративного обліку на підприємствах, 

можливостей його використання в сфері бізнес-адміністрування організацій;  

– знання структури та складових системи корпоративного обліку на 

підприємстві, шляхів його удосконалення з урахуванням кращих 

національних та міжнародних практик; 

– засвоєння принципів і методів складання фінансової звітності за 

міжнародними стандартами;  

– формування умінь застосовувати відповідні методи і прийоми для 

підготовки інформації, необхідної менеджерам для прийняття виважених 

рішень; 

– використання сучасних технік визначення джерел та одержання 

вихідних даних, необхідних для проведення аналізу, та їх періодичності;  

– вибір методів і прийомів проведення аналізу, технічних засобів і 

програмних продуктів, які доцільно використовувати для аналітичної 

mailto:bazana1721@gmail.com
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обробки інформації;  

– формулювання цілей і завдань аналізу з орієнтацією на споживачів 

(замовників) результатів аналізу;  

– обґрунтування вибору системи показників, за допомогою яких буде 

досліджуватися об'єкт аналізу (підприємство) та критеріїв їх оцінки; 

– визначення напрямів подальшого аналізу після проведення загальної 

оцінки фінансового стану підприємства; 

– обґрунтування необхідності реалізації заходів покращення 

фінансового стану підприємства; 

– виявлення причин, що справляють несприятливий вплив на 

фінансовий стан об’єкта дослідження, та обґрунтування управлінських 

рішень щодо їх подолання. 

 

1.3. Місце навчальної дисципліни в структурі освітньо-професійної 

програми 

Навчальна дисципліна належить до циклу навчальних дисциплін за 

вибором студента. 

Пререквізити: Для вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

мати знання з «Теорії менеджменту», «Економіки та фінансів підприємства», 

«Фінансового менеджменту», «Стратегічного інноваційного менеджменту», 

«Глобального бізнес-менеджменту», «Корпоративного управління» та 

«Управління потенціалом бізнесу».  

Постреквізити: Основні положення навчальної дисципліни мають 

застосовуватися при вивченні «Управління проектами бізнесу», «Управління 

організаційним розвитком бізнесу», «Антикризового управління», 

«Управління вартістю бізнесу» та інших навчальних дисциплін за вибором 

студента.  

 

1.4. Опис навчальної дисципліни: 

− кількість кредитів ЕКТС – 5; 
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− загальна кількість годин – 150; 

− термін викладання – один семестр.  

 

1.5. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти 

Предметні компетентності здобувача вищої освіти, сформовані в 

результаті освоєння навчальної дисципліни: 

ПК-1. Знання основних етапів становлення корпоративного обліку в світі 
та інноваційних методів його застосування в Україні. 

ПК-2. Знання системи завдань корпоративного обліку та функціонування 
його системи. 

ПК-3. Знання процесу еволюції моделей корпоративного управління та 
їх впливу на розвиток міжнародних стандартів фінансової 
звітності в Україні. 

ПК-4. Знання принципів складання корпоративної звітності та її форм, 
що застосовуються в Україні для цілей проведення фінансового 
аналізу. 

ПК-5. Знання принципів, видів та цілей фінансового аналізу. 
ПК-6. Уміння формулювати цілі аналітичної роботи на підприємстві. 
ПК-7. Знання основних принципів оцінки фінансового стану 

підприємства, складання порівняльно-аналітичного балансу. 
ПК-8. Знання програми деталізованого аналізу фінансового стану 

підприємства на основі даних, отриманих в результаті складання 
порівняльно-аналітичного балансу. 

ПК-9. Уміння проводити аналіз майнового стану підприємства за 
допомогою системи коефіцієнтів. 

ПК-10. Знання принципів формування структури капіталу підприємства 
та методів оцінки вартості різних видів капіталу. 

ПК-11. Уміння оцінювати рівень фінансової незалежності підприємства та 
визначати напрямки оптимізації структури його капіталу. 

ПК-12. Уміння групувати активи та пасиви підприємства для проведення 
аналізу ліквідності балансу. 

ПК-13. Навички проведення оцінки рівня ліквідності та 
платоспроможності підприємства. 

ПК-14. Навички проведення аналізу фінансової стійкості та фінансової 
незалежності підприємства. 

ПК-15. Уміння визначити тип фінансової стійкості підприємства та 
надати рекомендації щодо підвищення її рівня. 

ПК-16. Уміння проводити кількісний аналіз ділової активності 
підприємства. 

ПК-17. Уміння проводити аналіз «концепції росту» та фондового 
позиціонування підприємства. 
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ПК-18. Знання принципів планування та регулювання грошових потоків 
на підприємстві, а також методів аналізу звіту про рух грошових 
коштів за прямим та непрямим методом. 

ПК-19. Знання основних принципів оцінки та аналізу економічної 
ефективності діяльності підприємства. 

ПК-20. Знання сутності кредитування підприємства та методів визначення 
доцільності витрат за користування кредитними ресурсами. 

ПК-21. Навички обґрунтування інноваційних підходів до методики 
прогнозування витрат за користування кредитними ресурсами та 
визначення шляхів їх скорочення. 

ПК-22. Уміння проводити оцінку виробничо-фінансового левериджу на 
підприємстві з метою оптимізації операційних та фінансових 
витрат. 

ПК-23. Знання значення фінансового планування у виробничо-
господарській діяльності підприємства. 

ПК-24. Знання методів розробки фінансового плану та уміння 
застосовувати їх в складанні оперативного фінансового плану 
підприємства. 

ПК-25. Навички складання бізнес-плану підприємства та обґрунтування 
розрахованих у ньому показників. 

 

1.6. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти 

У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати такі результати навчання: 

РНС НД – 1.1. Застосувати знання інноваційних моделей 
корпоративного управління до ведення корпоративного 
обліку та складання корпоративної фінансової звітності. 

РНС НД – 1.2. Оцінити ефективність ведення корпоративного обліку на 
підприємстві. 

РНС НД – 1.3. Організовувати процес формування системи 
корпоративного обліку або підвищувати ефективність її 
застосування. 

РНС НД – 1.4. Застосувати навички складання корпоративної фінансової 
звітності за міжнародними стандартами. 

РНС НД – 1.5. Створити інформаційну базу та програмне забезпечення 
професійної діяльності фінансових аналітиків. 

РНС НД – 2.1. Застосовувати теоретичні знання принципів та цілей 
фінансового аналізу для організації аналітичної роботи. 

РНС НД – 2.2. Пояснити процес аналітичної роботи на підприємстві. 
РНС НД – 2.3. Застосовувати навички проведення експрес-аналізу за 

даними корпоративної фінансової звітності або за даними 
фінансової звітності, складеної із застосуванням МСФЗ. 
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РНС НД – 2.4. Організувати аналітичний процес шляхом вибору 
оптимальної програми деталізованого аналізу за 
результатами експрес-аналізу. 

РНС НД – 2.5. Провести аналіз майнового стану підприємства за 
допомогою порівняльно-аналітичного балансу. 

РНС НД – 2.6. Застосовувати метод Du Pount для оцінки ефективності 
використання авансованого капіталу. 

РНС НД – 2.7. Застосовувати принципи оцінки структури капіталу 
підприємства та визначати його оптимальну структуру. 

РНС НД – 2.8. Оцінити рівень фінансової незалежності та фінансової 
стійкості підприємства. 

РНС НД – 2.9. Застосовувати методику оцінки ліквідності балансу 
підприємства та визначати проблеми в формуванні 
структури активів та пасивів. 

РНС НД – 2.10. Оцінити ліквідність підприємства та визначити шляхи 
скорочення / збільшення обсягу оборотних активів та їх 
окремих елементів. 

РНС НД – 2.11. Оцінити рівень фінансової стійкості та незалежності 
підприємства та надати рекомендації щодо оптимізації 
структури капіталу. 

РНС НД – 2.12. Оцінити рівень ділової активності підприємства за 
допомогою кількісних та якісних показників. 

РНС НД –2.13. Організовувати грошові потоки підприємства із 
застосуванням методів фінансового планування. 

РНС НД – 2.14. Застосовувати знання оцінки кредитоспроможності 
підприємства задля визначення ефективності залучення та 
використання кредитних ресурсів. 

РНС НД – 2.15. Оцінити рівень виробничого, фінансового та виробничо-
фінансового левериджу задля оптимізації витрат 
підприємства. 

РНС НД – 2.16. Продемонструвати вміння застосовувати методи 
фінансового планування, прогнозування та складання 
бізнес-планів для підвищення ефективності 
функціонування підприємства. 

 

2. Анотація програми та основні модулі навчальної дисципліни 

2.1. Анотація програми навчальної дисципліни 

Модуль 1. Теоретичні засади та організація корпоративного обліку 

на основі застосування міжнародних стандартів фінансової звітності 

(МСФЗ) 

Розкриваються загальні та специфічні риси корпоративного управління 
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та організації корпоративного обліку. Характеризуються сутність, основні 

етапи становлення і розвитку корпоративного обліку та звітності. 

Визначається комплекс завдань корпоративного обліку. Вивчається система 

корпоративного обліку: фінансовий, управлінський та стратегічний облік. 

Окреслюються передумови переходу до складання корпоративної фінансової 

звітності за міжнародними стандартами. Аналізується використання 

основних фінансових індикаторів, які дають змогу прийняти певне 

управлінське рішення щодо інвестування та подальшого розвитку 

підприємства. Особлива увага приділяється впливу на корпоративний облік і 

звітність моделей корпоративного управління (англо-американської, 

західноєвропейської та японської). Аналізуються мета, основні завдання та 

принципи корпоративної звітності. Розкривається зміст концепцій підготовки 

та подання корпоративної звітності: фондової, нормативно-правової 

концепції та концепції нарощення капіталу. Спеціально вивчаються 

принципи складання фінансової звітності суб’єктів господарювання в Україні 

із застосуванням міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та її 

використання для цілей фінансового аналізу. 

Модуль 2. Сучасні напрями, методи й технології фінансового 

аналізу діяльності підприємств, які користуються МСФЗ 

Розкриваються теоретичні основи фінансового аналізу: його сутність, 

предмет, основна мета, принципи і порядок проведення. Дається 

класифікація видів фінансового аналізу. Характеризуються постановка та 

етапи аналітичної роботи на підприємстві. Розкриваються типи аналітичних 

моделей (дескриптивні, предикативні, нормативні) і методи фінансового 

аналізу. Вивчається методологія та основні методики оцінювання 

фінансового стану підприємства. Обґрунтовується необхідність проведення 

аналізу за  напрямами: аналіз джерел формування фінансових ресурсів; 

аналіз та оцінка майнового стану підприємства; оцінка ліквідності та 

платоспроможності підприємства; аналіз ділової активності підприємства; 

аналіз результативності діяльності підприємства; аналіз ефективності 
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використання капіталу; аналіз фінансової незалежності підприємства; 

комплексна оцінка фінансового стану підприємства. Опановуються методики 

оцінки вартості капіталу; вартості залучення власного капіталу; вартості 

залучення позикового капіталу; середньозваженої вартості капіталу. 

Здійснюється аналіз ліквідності та платоспроможності, ділової активності та 

інвестиційної привабливості підприємства; грошових потоків підприємства; 

економічної ефективності діяльності підприємства; кредитоспроможності 

підприємства. Дається оцінка виробничо-фінансового левериджу та 

короткостроковий прогноз фінансового стану підприємства.  

 

2.2. Основні модулі навчальної дисципліни 

№ Модуль/назва 
Кількість 
кредитів 

ЄКТС 

Усього 
годин 

Аудиторні заняття 
(контактні) Самостійна 

робота 
студентів Лекції Практичні 

заняття 
Семінарські 

заняття 
Інші види 

занять 

1 

Модуль 1. 
Теоретичні 
засади та 

організація 
корпоративного 

обліку на 
основі 

застосування 
міжнародних 

стандартів 
фінансової 
звітності 
(МСФЗ) 

1 30 4 6 - Колоквіум 
(на ПЗ) 20 

2 

Модуль 2. 
Сучасні 

напрями, 
методи й 

технології 
фінансового 

аналізу 
діяльності 

підприємств, 
які 

користуються 
МСФЗ 

4 120 12 24 - Колоквіум 
(на ПЗ) 84 

Разом:  5 150 16 30 - - 104 
 

3. Вимоги викладача 

До студентів висуваються такі вимоги при вивченні навчальної 
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дисципліни: 

− оволодіння теоретичними знаннями та практичними навичками з 

корпоративного обліку та фінансового аналізу; 

− систематичне відвідування лекцій, практичних занять та інших 

навчальних заходів;  

− якісна підготовка до занять із застосуванням сучасних джерел 

отримання інформації; своєчасне виконання навчальних завдань; обов’язкове 

відпрацювання пропущених занять; 

− активна індивідуальна робота на практичних заняттях, а також 

ефективна участь у колективних формах навчання;  

− якісне здійснення самостійної роботи та самоосвіти;  

− активна участь у навчальних та науково-дослідних заходах 

кафедри та факультету (роботі наукового гуртка кафедри, у круглих столах 

та науково-практичних конференціях, які регулярно проводяться 

викладачами кафедри). 

Обов’язковою вимогою є дотримання норм «Кодексу академічної етики 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого». 

 

4. Контрольні заходи результатів навчання 

Контроль знань в рамках навчальної дисципліни здійснюється з 

урахуванням бально-рейтингової системи. 

 

4.1. Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і 

видами контрольних заходів: 

лекції – 0 балів; 

практичні заняття – 50 балів; 

колоквіуми – 40 балів; 

самостійна робота студентів – 10 балів. 

Підсумкова оцінка знань: 100 балів. 
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Поточний контроль Самостійна 
робота 

студентів 

Підсумкова 
оцінка 
знань 

Практичні заняття Колоквіуми 

Модуль № 1 Модуль № 2 Колоквіум 
№ 1 

Колоквіум 
№ 2 

    max 25   max 25 max 20 max 20 max 10 max 100 

 
Формою підсумкового контролю знань студентів із навчальної 

дисципліни є залік, що виставляється на основі результатів поточного 

контролю та виконання завдань самостійної роботи. Мінімальна кількість 

балів, за якої студент отримує залік, становить 60 балів. 

 

4.2. Шкала підсумкової оцінки знань студентів 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни виставляється в залікову 

книжку відповідно до такої шкали: 

Оцінка 
за шкалою 

ECTS 
Визначення 

Оцінка 
за 

національною 
шкалою 

Оцінка 
за 100- бальною 

шкалою, що 
використовується 

в НЮУ 

А 
Відмінно – відмінне виконання, 
лише з незначною кількістю 
помилок 

Зараховано 

90 – 100 

В Дуже добре – вище середнього 
рівня з кількома помилками 80 – 89 

С 
Добре – у цілому правильна 
робота з певною кількістю 
незначних помилок 

75 – 79 

D Задовільно – непогано, але зі 
значною кількістю недоліків 70 – 74 

Е Достатньо – виконання 
задовольняє мінімальні критерії 60 – 69 

FX 
Незадовільно – потрібно 
попрацювати перед тим, як 
перескладати Не зараховано 

35 – 59 

F 
Незадовільно – необхідна 
серйозна подальша робота, 
обов’язковий повторний курс 

0 – 34 

 

4.3. Методи педагогічного контролю 

Методи оцінювання навчальних досягнень студентів:  

традиційні методи: 

− методи усного контролю: індивідуальне опитування, розв’язання 
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практичних завдань, залік; 

− методи письмового контролю: розв’язання тестових завдань, 

контрольні роботи, есе у рамках запропонованих тем, peer review; 

інноваційні методи: портфоліо, кейс-вимірювачі, есе;  

методи самоконтролю: самооцінка студента за питаннями для 

самоконтролю. 

 

5. Самостійна робота, показники академічної активності та 

додаткових освітніх досягнень студентів 

Самостійна робота студентів – це форма організації освітнього 

процесу, що охоплює різноманітні види індивідуальної і колективної 

навчальної діяльності, яка здійснюється під час аудиторних або 

позааудиторних занять під загальним чи безпосереднім керівництвом 

викладача. 

Самостійна робота має сприяти: 

1) формуванню системи наукових поглядів на систему фінансового 

аналізу, розумінню його ролі в системі прийняття управлінських рішень, 

застосуванню набутих знань на практиці; 

2) розвитку навичок та здібностей, необхідних для комплексного 

аналізу фінансового стану підприємств, розроблення ефективних стратегій 

його розвитку із застосуванням сучасних технологій та контролю за їх 

виконанням; 

3) усвідомленій творчості в роботі економіста, реалізації ним своїх 

дослідницьких здібностей; 

4) формуванню установок на саморозвиток особистості;  

5) вихованню цілеспрямованості, дисциплінованості, відповідальності 

та вольових якостей. 

Важливою складовою самостійної роботи студентів є елементи 

науково-дослідної діяльності. Кафедра орієнтує студентів на пізнання та 

самостійне вивчення ділового середовища бізнес-організації, прогнозування 
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стратегічних альтернатив розвитку підприємства, практичне розроблення 

системи фінансового управління організації. Така орієнтація потребує 

розвитку пізнавального інтересу та практичних здібностей студентів. 

Самостійна робота студентів може здійснюватися у таких формах: 

– поглиблене вивчення питань, що розглядалися на лекції; 

– виконання домашніх завдань: опрацювання наукової та навчальної 

літератури, аналітичних документів, фінансової звітності українських та 

зарубіжних підприємств, тощо; 

– робота з аналізу фінансового стану підприємств; 

– розробка управлінських рішень на основі отриманих у результаті 

аналізу індикаторів; 

– підготовка до активних форм навчання на практичних заняттях: 

тренінгів, практикумів і майстер-класів економістів-практиків; 

– підготовка експертних висновків із проблемних питань сучасної 

оцінки фінансового стану; 

– розроблення кейсів;  

– написання есе та рефератів; 

– участь у роботі наукового гуртка; 

– написання та публікація тез і наукових статей; рецензування 

наукових статей; 

– участь у конкурсах наукових праць; 

– підготовка до практичних занять та іспиту. 

Показники академічної активності та додаткових освітніх досягнень 

студентів: залучення додаткових інформаційних джерел для опрацювання 

матеріалів лекції; робота в інформаційних мережах;  створення портфоліо 

навчального курсу та його презентація;  підготовка тематичних презентацій; 

участь у міжнародних, всеукраїнських, регіональних науково-практичних 

конференціях, олімпіадах; підготовка та презентація наукових доповідей; 

інші здобутки, що підтверджені документально (грамоти, дипломи тощо).  
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6. Інформаційне забезпечення самостійної роботи студентів 

Основна література 

Нормативно-правові акти: 

Господарський кодекс України від 16. 01. 2003 р. № 436-IV. Відомості 

Верховної Ради України. 2003. № №18 -22. Ст. 144. Дата оновлення: 06.01. 

2018. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15/card6 (дата звернення: 

03.09.2019). 

Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. № 435-IV. Відомості 

Верховної Ради України. 2003. №№ 40-44. Ст. 356. Дата оновлення: 28.02. 

2019. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15  (дата звернення: 

03.09.2019). 

Податковий кодекс України від 02.12.2010 р. № 2755-VI. Відомості 

Верховної Ради України. 2011. № № 13 – 17, Ст. 112. Дата оновлення: 

16.05.2019. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 (дата звернення: 

05.09.2019). 

Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ, МСФЗ для МСП, 

включаючи МСБО) та тлумачення КТМФЗ: Міжнародний документ від 

01.01.2012 р. із коригуванням від 12.03.2013 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_010 (дата звернення: 05.09.2019). 

Підручники: 

Агеева О. А., Ребизова А. Л. Международные стандарты финансовой 

отчетности: учеб. для вузов. Москва: Юрайт, 2013. 447 c.  

Басовский Л. Е., Лунева А. М., Басовский А. Л. Комплексный 

экономический анализ хозяйственной деятельности. Москва: Инфра-М, 2008. 

222 с.  

Бланк И. А. Управление активами. Киев: Ника-Центр, 2000. 721 с. 

Бланк И. А. Управление денежными потоками. Киев: Ника-Центр, 

Эльга, 2002. 736 с.  

Бланк И. А. Управление финансовыми ресурсами. Москва: Омега-Л, 

ООО «Эльга», 2017. 768 с. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15/card6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_010
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Бланк И. А. Финансовая стратегия предприятия. Киев: Ника-Центр, 

2006. 520 с. 

Бланк И. А. Финансовый менеджмент: Учеб. курс. 2-е изд., перераб. и 

доп. Киев: Эльга, Ника-Центр, 2007. 521 с. 

Мальська М. Л., Мандюк Н. Л., Занько Ю. С. Корпоративне 

управління: теорія та практика. Підручник. Київ: Центр учбової літератури, 

2012. 360 с. 

Мних Є.В., Барабаш Н. С. Фінансовий аналіз: підручник. Київ: Київ. 

нац. торг.-екон. ун-т, 2014. – 536 с. 

Савицька Г. В. Економічний аналіз діяльності підприємств. Київ: 

Знання, 2004. 654 с. 

Фінансовий менеджмент: підручник / В. П. Мартиненко, Н. І. Климаш, 

К. В. Багацька, І. В. Дем’яненко; за заг. ред. Т. А. Говорушко. Львів: 

«Магнолія 2006», 2014. 344 с. 

Шелудько В. М. Фінансовий менеджмент: підручник. 2-ге вид., стер. 

Київ : Знання, 2013. 375 с. 

Шеремет А. Д. Теория экономического анализа. Москва: ИНФРА-М, 

2011. 352с.  

Навчальні посібники 

Викладачів кафедри економічної теорії НЮУ імені Ярослава Мудрого: 

Базецкая А. И., Дяченко В. Л. Финансовый менеджмент: учеб. пособие. 

Харьков: ХНУГХ им. А. Н. Бекетова, 2017. 186 с. 

Економіка інтелектуальної власності: науково-методичні матеріали для 

підготовки докторантів, аспірантів і магістрів за напрямом «Інтелектуальна 

власність» / за ред. Л. С. Шевченко. Харків: Право, 2015. 120 с. URL: 

http://dspace.nlu.edu.ua/bitstream/123456789/12373/1/Shevchenko_2015.pdf  

(дата звернення: 03.09.2019). 

Економіка підприємства: навч. посіб. / за заг. ред. Л. С. Шевченко. 

Харків: Нац. ун-т «Юрид. акад. України ім. Ярослава Мудрого», 2011. 208 с. 

URL: http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/POSIBNIKI_2011/0019.pdf (дата 

http://dspace.nlu.edu.ua/bitstream/123456789/12373/1/Shevchenko_2015.pdf
http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/POSIBNIKI_2011/0019.pdf
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звернення: 03.09.2019). 

Економічна теорія: навч. посіб. / за заг. ред. Л. С. Шевченко. 2-ге вид. 

Харків: Право, 2019. 268 с.  

Менеджмент: навч. посіб. / за заг. ред. Л. С. Шевченко. Харків: Право, 

2013. 136 с. URL: 

http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/POSIBNIKI_2013/Menedgment_2013.pdf 

(дата звернення: 03.09.2019). 

Інших авторів: 

Банк В. Р., Банк С. В., Тараскина А. В. Финансовый анализ: учеб. 

пособ. Москва: ТК Велби, Изд-во. Проспект, 2006.  344 с.  

Білик М. Д., Павловська О. В., Притуляк Н. М., Невмержицька Н. Ю. 

Фінансовий аналіз: навч. посіб. Київ: КНЕУ, 2005. 592 с.  

Верига Ю. А. Облік у зарубіжних країнах: навч. посіб. Київ: Центр 

навч. літ., 2012. 216 с.  

Гайдис Н. М. Фінансовий аналіз: навч.-метод. посіб. для студ. вищих 

навч. закл. / Н. М. Гайдис. Львів: ЛБІ НБУ, 2006. 414 с. 

Гушко С. В., Шайкан А. В., Шайкан Н. П., Гушко О. А. Фінансовий 

аналіз: навч. посіб. Вид. 2-е, перероб. і допов. Кривий Ріг: Чернявський Д. О., 

2011. 174 с. 

Ізмайлова К. В. Фінансовий аналіз: навч. посіб. Київ: МАУП, 2001. 152 

с. 

Задихайло Д. В. Корпоративне управління: навч. посіб. / 

Д. В. Задихайло, О. Р. Кібенко, Г. В. Назарова. Харків: Еспада, 2003. 688 с. 

Карамзін В. Я. Фінансовий аналіз: навч. посіб. Київ: Центр учбової 

літератури, 2008. 392 с. 

Ковальчук К. Ф Аналіз господарської діяльності: теорія, методика, 

розбір конкретних ситуацій: навч. посіб. Київ: Центр учбової літератури, 

2015. 326с 

Ковальчук Т. М. Теорія економічного аналізу: навч.-метод. посіб. 

Чернівці: Рута, 2008. 392 c.  

http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/POSIBNIKI_2013/Menedgment_2013.pdf
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Козак І. І. Економічний аналіз: навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. 

Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2010. 217 с.  

Кононенко О. Анализ финансовой отчетности: учеб. пособие. Харьков: 

Фактор, 2002. 144с. 

Костюченко В. М. Консолідована звітність: міжнародний досвід та 

практика України: навч.-практ. посіб. Київ: Центр учбової літератури, 2008. 

528 с. 

Лахтіонова Л. А. Фінансовий аналіз: навч. посіб. Київ: КНЕУ, 2004. 368 

с. 

Петряєва З. Ф., Хмеленко Г. Г. Організація і методика економічного 

аналізу: навч.-метод. посіб. для самост. вивч. дисципліни. Харків: ХНЕУ, 

2009. 236 с.  

Плотніков О. В. Фінансовий менеджмент у транснаціональних 

корпораціях: навч. посіб. Київ: Кондор, 2011. 252 с.  

Сергійчук С. І. Корпоративне управління: навч. посіб. Миколаїв: НУК, 

2016. 228 с. 

Сухарев П. М., Косова Т. Д., Сіменко І. В. Фінансовий аналіз: навч. 

посіб. Донецьк: ДонДУЕТ, 2002. 299 с. 

Управління фінансами суб’єктів господарювання: практикум: навч. 
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